
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和７年４月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和７年４月 17日（木） 午後４時 30分～午後４時 57分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

 

３ 議 事 

（１）会議録署名委員の指名について 

 

４ 教育長報告事項 

（１）令和７年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         鷺 真由美 

 

７ 説明のため出席した職員 

   教育部長                       渡辺 忠紀 

学校教育課長                     和田 真一 

生涯学習課長                     瀬戸 信康 

教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            石川 繭子 

生涯学習課長補佐兼図書館長兼文化会館長兼生涯学習ＧＬ 水戸 友美 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ           昆野 大輔 
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【開 会  午後４時 30分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。よって会議は成立

いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の４月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、鷺委員を指名いたします。 

○鷺委員 

   はい。 

〇教育長 

   今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして議事を終了します。 

   次に「３ 教育長報告事項」をお願いします。はじめに、「（１）令和７年度準要

保護児童生徒の認定について」事務局から説明願います。 

〇事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校 995 人中 106 人、76 世帯、認定率 10.6％、中

学校 556 人中 78 人、71世帯、認定率 14.0％） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   ひとついいですか。この資料で、微妙に名前に色がついてるのは何でしょうか。 

○事務局 

   兄弟がいる方じゃないかと思います。 

○教育長 

  はい、分かりました。その他よろしいですか。 

   それでは次に、「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち「主な行

事の実績」について、事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   よろしいでしょうか。では次に、今後の予定について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する。） 
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○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問等がありましたらお願いいたします。 

   じゃあ私の方から、生涯学習グループの高校生会ですけれども、新１年生って大

体いつ頃入るのが分かるんですか。 

○事務局 

   はい、今は加入時期が色々になってまして、みんな学校に入学して部活をどうす

るかとか課外がどうなるかっていうのが分かってから入ってくるのが大体ですね。

あと、年度の途中とか秋口とかに申し込むこともあるので、４月という感じではな

いです。 

○教育長 

   はい、分かりました。あと、今まで気づかなかったんだけど、公開天文台、この

イベントって１２時から始まるんですね。 

○事務局 

   そうなんです。 

○教育長 

   珍しいですね。 

○事務局 

   １２時から１６時までで、多分準備の都合なのかなと思うんですけど。 

○教育長 

   はい、分かりました。では無いようですので、教育長報告事項については終了い

たします。 

   次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かございますでしょうか。 

○事務局 

   （高萩市立義務教育学校施設整備基本構想・基本計画の答申について説明） 

○教育長 

   説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

○小林教育長職務代理者 

   答申の中に、学校の場所については書かれていませんか。 

○事務局 

   鑑文にもございますが、評価を行いまして、資料の３３ページ、３４ページをご

覧ください。中間報告でも説明しておりますが、候補地１から４について、安全安

心な学校環境の維持、市の都市計画・立地適正化計画との整合性、機能的かつ経済

的な学校施設等の観点から評価いたしまして、その結果、候補地１の高萩小用地が

一番点数が高いということになっております。 

○小林教育長職務代理者 

   最初のところに書いてあるんですね。私、２１日に公共施設等管理計画策定委員

会がありまして、それとの関連はどういう形なんでしょうか。こういう風に答申が

されたっていうことは、今その話題にはなっているんですか。 

○事務局 
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   アセットのこの会議の中では、一応、今説明があったように、今後の市長部局と

の協議等もあることから、策定中というような表現をしております。 

○小林教育長職務代理者 

   この内容が、ひとつの参考材料として入っているということですか。 

○事務局 

   この内容で策定の中に入っております。 

○教育長 

   他は大丈夫でしょうか。またゆっくりご覧になって、何かありましたら申し出て

ください、お願いします。 

   それでは、次回、教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   はい。次回定例会の日程につきましては、令和７年５月１２日（月）午前９時か

ら、会場は会議室３－２・３で開催いたします。よろしくお願いします。 

○教育長 

   それでは、以上をもちまして教育委員会４月定例会を終了します。 

 

                         【閉 会  午後４時 57分】 


